

以赛促教，以赛促学，用作品检验教学

学院坚持以科学发展为统领,认真贯彻国家职业教育改革方针政策,全面推进素质教育,全面提高学生素养;坚持以服务为宗旨、以就业为导向、以质量为核心,依据学校专业特色,遵循“以赛促教,以赛促学,用作品检验教学”的教学理念,以院、校、省、国家四级技能竞赛为导向,各专业把学生技能竞赛、作业作品展示作为提高教学质量的重要抓手。如学前教育专业在每学期的教学过程中,通过举办校内技能大赛、儿歌表演唱、儿童剧表演比赛、手工作品展、期末专业课会考、毕业汇报演出等各项各类比赛展示,建立了校内比赛机制,通过比赛,以评委现场打分、作品展出、综合评分等评比形式进行评奖,促进教学,检验教学,提高教学质量。班级选拔、年级比拼,相互促进、良性循环的以赛促教学体系造就了良好的教学氛围,极大提高了人才培养质量,充分调动了学生对专业课程学习的兴趣的同时也对提升学生教育教学的基本素质和实践能力、深化学前教育专业的教育教学改革方向发挥了积极的促进作用。本年度学院各专业共举办各类学生比赛 23 项,累计参与学生人次达 5000 人次以上,形成了“科科的训练、周周的展赛”的良好氛围,学生技能竞赛、作业作品展赛参与率达 90%以上。



图 21 以赛促教，以赛促学，用作品检验教学